

ŠVAJCARSKA**DIJASPORA U BAZELU UŽIVALA U SJAJNOM KONCERTU MUZIČKE GRUPE IZ BEOGRADA****"LEGENDE" ODUŠEVILE ZEMLJAKE**

Uz Legende zaboravili brige



Oduševio sve, a naročito dame –Ivan Milinković

U lepoj i prepunoj sali na samoj obali reke Rajne u Bazelu, proteklog vikenda je održan koncert muzičke grupe Legende iz Beograda, koja je svojim nastupom oduševila zemljake koji su došli iz raznih delova Švajcarske, a bilo je i onih, koji nam rekoše da su prevalili stotine kilometra (iz francuskog Dižona recimo), da bi uživali u grupi koja je sinonim za stari, izvorni, pomalo zaboravljeni melos. Dve i po decenije postojanja, više od hiljade koncerata, nebrojano studijskih albuma, čine ovo grupu muzičkim draguljem sa naših prostora.

- Kakvu i koliku ljubav prema prijateljima jedan čovek nudi, takve će i tolike prijatelje i zaslužiti. Naš zadatak je da kroz pesmu, steknemo što više pravih prijatelja i drago nam je ako smo uspeli u tome i večeras, jer vi ste naša energija i snaga, a naše pesme će vam to i same večeras potvrditi., obratio se publici pred početak koncerta gitarista Lazar Marin.

Dvosatovnim koncertem, tokom kojeg su se čule prelepe i poznate pesme ove grupe - „Slutnja, Zbog tebe, Ta oka dva, Uspomene, Četrdesete...” "legendarni" pevač Ivan Milinković, pokazao je širok dijapazon svojih glasovnih mogućnosti. Publika je nesprestano aplaudurala, na momente i pomalo euforično, izrazivši time zanesenost pesmama, mnogi su ustajali i igrali, a sveukupna atmosfera bila je za pamćenje i nesvakidašnji doživljaj.



Grupa Legende

Zoran Dašić na pitanje kako komentariše pojavu da omladina u dijaspori uglavnom sluša "grandovce" i muziku koju oni interpretiraju, bio je nedvosmislen:

- Tačno je da omladina i u matici, kao i ovde u dijaspori, rado sluša tu vrstu muziku ali mislim da su naši mediji u Srbiji krivi što podležu modernim trendovima i često zapostavljajući naše kulturno nasleđstvo, koje treba negovati, a posebno ovde gde naša omladina odrasta u stranoj sredini, Jer, ako pogube svoje korene, neće više znati odakle su i ko su - rekao je Daša. On kaže da ih zemljaci u inostranstvu primaju sa posebnom pažnjom i ljubavlju prema njihovoj muzici, i da na koncerte dolaze oni koji ih vole.



Malo se u Srbiji misli na kulturno nasleđe-Daša

- Atmosfera je bila fenomenalna, publika predivna, vidi se da su ljudi željni ovoga što mi radimo. Zadovoljstvo je kada vam jedan švajcarac kaže da smo "tipičan bluz iz Srbije". Svakako da nam to puno znači - priča Ivan Milinković koga su obožavateljka prosto saletale tražeći da se slika sa njima i da im podeli autograme.



Opsedale ga obožavateljke

Daša i Ivan kažu da čitaju „Vesti“ uvek kada su u inostranstvu i da su više puta govorili za naše novine u Beogradu.

- Pravo je blago da još postoje prave muzičke vrednosti. Lako je pesmi biti dobra kad pevač daje dušu kad je peva, kad muzičari daju sve od sebe da udovolje onima koji ih slušaju, pravo ime nose, bili su, jesu i biće uvek legende rekli su oduševljeni koncertom bračni par Milanović, Zoran i Jasna iz Bazela.



Jasna i Zoran uživali uz Legende

- Šteta je što ovakih koncerta nema više, večeras smo u pravom smislu uživali i na trenutak zaboravili sve što nas okružuje, i potisnuli na trenutak svakodnevne brige, rekla je za „Vesti“ Mirjana Vasiljević koja je sa suprugom došla iz Badena.

- Obožavamo Legende! Svaki koncert koji smo mogli da odgledamo posetili smo, i one u Beogradu i ovaj večerašnji na koji smo došli iz Rorssaha i Oberbirena, poručili su Dragan Radisavljević i Željka Slijepević.



Željka i Dragan došli čak iz Oberbirena i Rorssaha

- Mi smo prevalili mnogo kilometara da vidimo i slušamo našu omiljenu muzičku grupu, došli smo čak iz Dižona i to nam nije predstavljalo nikakav problem. Uživali smo, posebno nam se dopada način na koji pevač Ivan kombinuje taj "meki" rok-fazon sa operским glasom, veoma zanimljivo, rekli su u glas Dragan i Slobodanka Vasić i poželili da ih slikamo sa omiljenim pevačem što smo mi rado učinili.



Vasići iz Dižona došli da slušaju Ivana i "Legende"

A. KRASOJEVIĆ

Članovi grupe:

Grupu Legende čini šest članova: Ivan Milinković - pevač (solista), Zoran Dašić - kompozitor, tekstopisac, bas-prim, gitara, prateći vokal, Lazar Marin - gitara, prateći vokal, Pero Krznanić - bas gitara, prateći vokal, Želimir Vasić - bubnjevi, udaraljke, prateći vokal, Predrag Stojković - klavijature, harmonika.